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QUESTIONARIO STUDENTI
462 risposte

Sono uno studente del
462 risposte

Frequento l'indirizzo
462 risposte

Ho scelto questa scuola perché (massimo due risposte)
462 risposte
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ORGANIZZAZIONE E FUNZIONAMENTO DELLA SCUOLA

Il “BUS PASCAL” è una scuola che funziona bene
462 risposte

Il Dirigente Scolastico ed i suoi collaboratori sono disponibili ad
ascoltare i problemi degli studenti e cercano di trovare soluzioni
462 risposte

0 100 200 300

è ubicata vicino a casa e
comunque faci…

è una scuola accogliente
dove si sta be…

so che mi darà una
buona preparazione d…

ho seguito i consigli
orientativi degli…

ho scelto l’indirizzo di
studi che mi p…

sono stato costretto dai
miei genitori

12 (2,6%)12 (2,6%)12 (2,6%)12 (2,6%)
7 (1,5%)7 (1,5%)7 (1,5%)7 (1,5%)

81 (17,5%)81 (17,5%)81 (17,5%)81 (17,5%)
90 (19,5%)90 (19,5%)90 (19,5%)90 (19,5%)

263 (56,9%)263 (56,9%)263 (56,9%)263 (56,9%)
104 (22,5%)104 (22,5%)104 (22,5%)104 (22,5%)

33 (7,1%)33 (7,1%)33 (7,1%)33 (7,1%)
29 (6,3%)29 (6,3%)29 (6,3%)29 (6,3%)

205 (44,4%)205 (44,4%)205 (44,4%)205 (44,4%)
31 (6,7%)31 (6,7%)31 (6,7%)31 (6,7%)

8 (1,7%)8 (1,7%)8 (1,7%)8 (1,7%)

Molto d'accordo
D'accordo
In disaccordo
Molto in disaccordo
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La segreteria dell’Istituto fornisce un servizio soddisfacente
462 risposte

Il personale A.T.A. (bidelli) collabora per garantire il buon
funzionamento della scuola
462 risposte

Molto d'accordo
D'accordo
In disaccordo
Molto in disaccordo

8,9%

9,3%

31,4%

Molto d'accordo
D'accordo
In disaccordo
Molto in disaccordo
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14,9%

63,2%
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L’Istituto è adeguatamente fornito di laboratori e attrezzature
tecnologiche per la didattica
462 risposte

I laboratori e le aule attrezzate (ad esempio aule con la LIM) della
scuola sono ben utilizzati
462 risposte

Gli spazi a disposizione rispondono alle necessità didattiche dell’Istituto
462 risposte

Molto d'accordo
D'accordo
In disaccordo
Molto in disaccordo10%

50%
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C’è attenzione alla sicurezza all'interno della scuola come luogo di
lavoro per docenti, studenti e personale (formazione, piano di
evacuazione, …)
462 risposte

Il personale e gli alunni sono a conoscenza del piano di evacuazione
462 risposte

Molto d'accordo
D'accordo
In disaccordo
Molto in disaccordo9,5%65,4%
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La segnaletica relativa all’evacuazione è chiara e comprensibile
462 risposte

L’Istituto è impegnato a diffondere le sue iniziative all’esterno
462 risposte

Il sito Web dell’Istituto (www.pascal.gov.it) è utile per l’informazione
462 risposte

Molto d'accordo
D'accordo
In disaccordo
Molto in disaccordo
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La mia scuola cerca di rinnovarsi e di migliorare
462 risposte

Sono contento di frequentare questo istituto
462 risposte

RAPPORTO DELLA SCUOLA CON GLI STUDENTI

Molto d'accordo

Molto d'accordo
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Molto in disaccordo
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Gli insegnanti sono disponibili al dialogo con gli studenti
462 risposte

Le informazioni relative all’attività della scuola mi vengono comunicate
in modo chiaro ed esaustivo
462 risposte

Quando ho bisogno di una informazione so sempre a chi rivolgermi
462 risposte

Molto d’accordo
D’accordo
In disaccordo
Molto in disaccordo

16,9%

13,9%
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Sono adeguatamente informato delle varie attività didattiche e
progettuali offerte dalla scuola
462 risposte

Nelle decisioni che vengono prese dalla scuola il punto di vista degli
studenti viene preso in considerazione
462 risposte

L’Istituto sostiene e offre spazi per attività e percorsi autogestiti dagli

Molto d’accordo
D’accordo28 4%

Molto d’accordo
D’accordo
In disaccordo
Molto in disaccordo

8,4%

31,4%

55,8%
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studenti (sia in orario scolastico che in orario pomeridiano)462 risposte

L'utilizzo del registro elettronico per comunicare programmazioni
disciplinari, valutazioni, lezioni, materiali didattici, circolari e assenze-
ritardi è comodo e utile
462 risposte

PERCEZIONE DELLA QUALITA’ DELL’INSEGNAMENTO

Ogni docente utilizza metodologie didattiche e strategie educative
diversi�cate
462 risposte
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D’accordo
In disaccordo
Molto in disaccordo
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Le strategie e metodologie utilizzate dai docenti sono valide ed e�caci
462 risposte

Lo svolgimento dei programmi è chiaro e ordinato
462 risposte
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I compiti a casa sono assegnati in maniera equilibrata
462 risposte

Le veri�che delle diverse discipline sono calendarizzate con su�ciente
anticipo
462 risposte

Le veri�che delle diverse discipline sono distribuite in modo equilibrato
462 risposte
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Ogni insegnante comunica in modo chiaro e trasparente le modalità di
misurazione e valutazione delle veri�che
462 risposte

Gli insegnanti e la scuola offrono agli studenti in di�coltà possibilità di
recupero e�cace
462 risposte
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D’accordo
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Molto in disaccordo
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Gli studenti più bravi e capaci vengono riconosciuti e valorizzati
462 risposte

L’istituto nel complesso offre un buon livello di preparazione
462 risposte

CLIMA SCOLASTICO

I rapporti fra gli studenti dell’Istituto sono di amicizia e tolleranza e il
clima è soddisfacente
462 risposte
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Molto in disaccordo
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Gli studenti dell’Istituto rispettano le regole
462 risposte

I docenti promuovono relazioni positive (ascolto, dialogo,
incoraggiamento) fra gli studenti
462 risposte

Molto d’accordo
D’accordo
In disaccordo
Molto in disaccordo

56,7%

35,5%
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Gli insegnanti prendono in considerazione le problematiche degli
studenti
462 risposte

Gli insegnati promuovono l’autovalutazione facendoti cogliere le tue
potenzialità ed attitudini
462 risposte

OFFERTA FORMATIVA

Le attività scolastiche e i progetti rispondono ai bisogni degli alunni

Molto d’accordo
D’accordo
In disaccordo
Molto in disaccordo

12,6%

21,6%

60,4%

Molto d’accordo
D’accordo
In disaccordo
Molto in disaccordo

11%

25,8%

56,5%
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462 risposte

L’Istituto coinvolge gli studenti nelle proprie scelte didattico-educative
462 risposte

Le attività di formazione legate all'Alternanza Scuola Lavoro sono
organizzate in modo e�cace (solo studenti del triennio)
439 risposte

Molto d’accordo
D’accordo
In disaccordo
Molto in disaccordo

7,8%

22,3%

66,7%
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52,8%



20/2/2019 QUESTIONARIO STUDENTI

https://docs.google.com/forms/d/18picKRgetD9qzg0ps_hGgSZ8oa4mEn23MGTvrT97Ab8/viewanalytics 18/22

Le attività di formazione legate all'Alternanza Scuola Lavoro sono ben
inserite nel percorso dell’indirizzo di studi (solo studenti del triennio)
437 risposte

Le attività extracurricolari da svolgere al pomeriggio sono utili
462 risposte

Quali attività ritieni più opportune svolgere a scuola nel pomeriggio?
(Fare una graduatoria da 1 a 3)

Molto d’accordo
D’ d22 3%

Molto d’accordo
D’accordo
In disaccordo
Molto in disaccordo

11,7%

12,1%

19,7%

56,5%
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In disaccordo
Molto in disaccordo

13%
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Quali progetti ritieni sia più utile proporre nell'ampliamento dell’offerta
formativa? (Fare una graduatoria da 1 a 7)

Altri progetti che ritieni utile proporre nell'ampliamento dell’offerta
formativa.
53 risposte

Pomeriggi dove studenti e insegnanti possano avere tempo per parlare (non solo durante gli scrutini), dove
possano scambiarsi opinioni su cosa funziona e cosa non funziona nella scuola

Più attività collegate tra i vari indirizzi

attività di recupero progetti per l’ampliamento
dell’offerta formativa (es.
teatro, giochi di ruolo, ….)

restare a scuola per studiare
e fare compiti

0

100

200
1111 2222 3333

Attività di…

Attività sp…

Progetti d
i…

0

50

100

1111 2222 3333 4444 5555 6666 7777 8888
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Non lo so

Più ore di autogestione.

Fare delle ore pomeridiane per allenarsi per le veri�che dei giorni seguenti. Fare i compiti o studiare
insieme ai compagni

Tornei sportivi con altre scuole

,

Corsi di programmazione informatica

Educazione alla cittadinanza, al rispetto e alle differenze

Corsi di lingue, Corsi di fotogra�a, Sportelli di Tutoraggio �ssi per qualsiasi materia attraverso gruppi di
potenziamento

Storia della nostra nazione

Scambio di alunni tra indirizzi diversi per qualche lezione

Questa Form la fa meglio una scimmia, seriamente.

Penso vada bene così

Un monteore al mese come in prima superiore inoltre PRENDERE ESEMPIO DAL MORO (città del lettore e
problemi annessi) i problemi che arrivano nel creare delle attività extrascolastiche non devono frenarci ma
solo motivarci

Gdg

CIAO

Più presenza di ragazzi di madrelingua differente dall'italiano

Dipingere i muri esterni della scuola

Boh

Far notare ai rappresentanti d'istituto di quest'anno che non hanno fatto nulla per noi, che sono stati degli
incapaci, non hanno completato nessuno degli obiettivi pre�ssati e che se si sono eletti per comodità, di
starsene a casa

Sportelli Recupero

Più gite interessanti e costruttive

Più concorsi per gli studenti e piu possibilita di alternanza

Ho personalmente proposto l'introduzione di e-Sports, nonostante non abbia ricevuto una risposta
concreta.

-Mantenimento dell'ora di Fisica opzionale per le terze informatico e aggiunta della suddetta possibilità per
quarte e quinte

Più monteore

Tornei sportivi intrascolastici e provinciali

Più gite scolastiche
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Corsi di sostegno, interconnessione tra materie che si studiano (es. Matematica e inglese)

progetti relativi alle conoscenze informatiche

Permettere a ogni studente di selezionare le proprio classi cosicché ogni individuo posso creare un proprio
orario �nalizzato alla crescita personale e più coerente ad un ambito lavorativo

Migliorarne alcuni già presenti

corsi di programmazione pomeridiani

No

Niente

Dibattiti e conferenze al pomeriggio dove parlare di attualità, politica, società con esperti invitati.

Fare più monteore

Bho

gare di nuoto provinciali

Aumentare il numero di monteore anche con scopi culturali ed educativi

Cambiare preside

Attività pomeridiane disegno libero come illustrazione o progetti di tipo multimediale

IN STA SCUOLA NON ESISTE LA MUSICA

Materie non comprese nel percorso di studi dell'istituto

dare maggiore opportunità agli studenti di modi�care il programma base di studio inserendo temi di
interesse alternativi o aggiuntivi

Corso di cinese!

Corsi extrascolastici di tipo didattico (laboratorio artistico, lingue straniere, latino, chimica...) qualora non
presenti approfonditamente o affatto nel prorpio indirizzo di studio

I monteore all'aperto

Più approfondimenti informatica

coerenza

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio
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